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Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Löse jede Aufgabe. Schreibe deine Antwort als Bruch.

1)
Welche hat mehr Leute? Ein Auto, das 

4⁄5 voll ist oder ein Auto, das 
1⁄5 voll ist?

2)
Welches hat die größere Kapazität? 

3⁄5 Milliliter oder 
2⁄5 Liter?

3)
Celina verbrachte 

6⁄9 eines Monats damit, an ihrem Wissenschaftsmesseprojekt zu

arbeiten, während Moritz 
7⁄9 eines Tages damit verbrachte. Welcher Betrag ist weniger

Zeit?

4)
Welche hat weniger Wasser? Ein Teich, der 

6⁄10 voll ist oder ein Teich, der 
3⁄10 voll ist?

5)
Welcher Betrag ist größer? 

7⁄10 von einem Dollar oder 
1⁄10 von einer Million Dollar?

6)
Ein Jogger läuft 

2⁄4 mit voller Geschwindigkeit. Ein Auto fährt 
1⁄4 mit voller

Geschwindigkeit. Was ist langsamer?

7)
Welche hat weniger Wasser? Ein Teich, der 

2⁄6 voll ist, oder ein Kühler, der 
3⁄6 voll ist?

8)
Welche hat mehr Leute? Ein Fußballstadion, das 

2⁄5 voll ist, oder ein Klassenzimmer, das
4⁄5 voll ist?

9)
Welche ist länger? 

8⁄10 einer Minute oder 
7⁄10 einer Minute?

10)
Ein Wal-Mart-Parkplatz ist um 15:00 Uhr 

3⁄4 und um 16:00 Uhr 
1⁄4 voll. Welcher Betrag

ist mehr?

11)
Was ist leichter? 

7⁄10 Gramm oder 
4⁄10 Kilogramm?

12)
Welches ist das höhere? Ein Glas Wasser, das 

3⁄4 Fuß groß ist, oder ein Glas Limonade,

das 
1⁄4 Fuß groß ist?

13)
Ein Wal-Mart-Parkplatz ist um 15:00 Uhr 

1⁄3 und um 16:00 Uhr 
2⁄3 voll. Welcher Betrag

ist weniger?

14)
Was wird mehr Schmutz haben? Ein Muldenkipper, der 

3⁄5 voll ist, oder eine Schubkarre,

die 
4⁄5 voll ist?

15)
Welche hat weniger Leute? Ein Fußballstadion, wenn es 

2⁄7 voll ist oder wenn es 
5⁄7 voll

ist?
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